

**Előfizetési árak:**  
egyes évre 8 kor., féltre 4 kor.,  
negyedévre 2 korona.  
Egyes szám ára 16 fillér.  
Hirdetések másásként árák szerint.  
A lap megjelenik minden esztendőben.  
Felelős szerkesztő:  
**BRANKOVICS GYÖRGY.**

# KÖZÉRDEK

**Szerkesztőség:** Deák-u. 8.  
bőve a lap szellemi részét illető  
közlemények küldendők.  
Kéziratok vissza nem adatnak.  
**Kiadóhivatal:** István-utca 9.  
bőve a lap anyagi részét illető közle-  
mények és előfizetési pénzek küldendők  
Kiadótulajdonos:  
**FUCHS ANTAL.**

PESTMEGYE SZABADELVŰ KÖZÖNSÉGÉNEK HETILAPJA.

## A nőipariskola.

Ujpest, július hó 4-én.

Hogy kevés ádozattal meennyi sok jót, szerény eszközökkel milyen hasznos és nagy dolgokat lehet véghezvinni, ha valódi emberszeretet vezérel törekvésünkben, ha önzetlenül lelkesülünk a közügyek iránt: arról saját szemükkel győződtek meg mindazok, urak és hölgyek, kik t. hó 27-én a nőipariskola évváró vizsgáján megjelentek.

Nőipariskola, Ujpesten? Hát ilyen is van?

A nagyközönség még nem igen szerzett róla tudomást. Mády Lajos rendezte be minden hü-hó nélkül a Liliom-utcai elemi iskola épületében, a község háromszáz forintjával.

Soha pénzt üdvösebb dologra még nem fordítottak, mint ezt!

Soha pénz még annyit nem kamatozott, mint ez!

Negyven olyan szegény ujpesti leány nyert ezért a háromszáz forintért a fehérnemű szabásban és varrásban oktatást, aki az elemi iskolákat végezve, szép érzékét nem művelhette ki, a tü ügyes kezelését nem sajátíthatta el a polgári leányiskolának sem az osztályai-ban, sem női kézimunka tanfolyamában, sőt mi több, korlátolt anyagi viszonyainál és helyzeténél fogva még ottbón, a szülői házban sem barátkozhatott meg a tüvel, a czérnával s az ollóval.

Ez a negyven szegény leány ma,

kilencz havi oktatás után, teljes gyakorlatossággal bír a fehérnemű szabásrajzban, a mértékvételben, tudja a szabásrajzot gyakorlatilag alkalmazni, tudja a méreteket a szabásrajzon különböző nagyságoknál alkalmazni; ki tudja szabni az egy- és kéteresztékes női inget, a női- és férfi alsónadrágot, az alsó szoknyát és a női háló-kabátot, a legegyszerűbb s a legfinomabb férfinget, a paplan-lepedőt és a párnát stb. stb. és a kiszabottakat meg tudja a portörölrüha beszegésétől kezdve a legdiszesebb fehérneműig úgy kézzel, mint a varrógépen varrni.

És hogy mindezt jól és alaposan megtanulták, arról tanubizonyítást tehetnek, a férfiakat nem is említve, különösen az évváró vizsgán jelenvolt hölgyek, nevezetesen Cserba Ferenczné, Zsoldos Jánosné, Mády Lajosné, dr. Hérvári Ernőné stb., akik előtt a leánykák nemcsak szóbelileg, hanem gyakorlatilag is vizsgáztak, azaz rajzoltak, szabtak és varrtak; tanubizonyítást tehetnek mindazok, kik a negyven tanuló-leány szabásrajzainak és munkáinak az igazán szép és gazdag kiállítását megtekintették; tanubizonyítást tehet a községi árvaház is, amelynek lakói számára ingeket varrtak.

A női ipariskola tanulói — az árvák számára dolgoztak!

Még gondolatnak is szép, hát a valóságban hogyan volna az?

Az a negyven növendék egész életén át áldani fogja a községet, amely alkal-

mat adott nekik mindezek megtanulására, áldani fogja Tóth Mariska tanítónőt, aki a rajzban, szabásban mértékvételben-, és Geduly Lajos lelkészét, aki a kézi- és gépvarrásban annyi jószággal és türelemmel s oly rövid idő alatt olyan kitünően kioktatta őket. Mi pedig a közvélemény nevében Mády Lajosnak fejezzük ki őszinte elismerésünket az ujpesti nőipariskola létrehozásáért, a kezdet nehézségeinek erélyes leküzdéséért s azon fáradhatatlanságáért, amelylyel ezt az iskolát helyiséggel, tanerőkkel, eszközökkel és anyaggal bűvész módjára háromszáz forintból kilencz hónapon át ellátta.

Elismerésünk kifejezése mellett kívánjuk, hogy az a mag, a melyet itt az ujpesti nőipariskolában elvetett, terebélyes fává nőjje ki magát, s ennek a terebélyes fának a koronájában: a nőipariskola növendékeinek a hálójában megtalálja fáradozásainak a jutalmát.

Reméljük, hogy Ujpest közönsége s különösen hölgyei, a jövő iskolai tanévben már munkával is el fogják látni a nőipariskolát; reméljük, hogy tudatában annak, miszerint a nőipariskola célja úgy emberbaráti, mint szociális és nemzetgazdasági szempontból szent és magasztos; hogy a nőipariskola működése végeredményben az egyes családokra s községünkre nézve kiszámíthatatlan értékű — községi képviselőink nemcsak az eddigi támogatást nem fogják ez iskolától megtagadni, hanem lehetővé fogják tenni azt, hogy a nőipar-



## Az ujpesti burok.

A Blitzner-féle vendéglőben tanyázik egy kis bur csapat. Annyira kiesiny, hogy a hossza terített asztal mellett igen gyakran egyetlen bur eregeti édes füstjét a Keleti-Benkovits-féle trafikból rekvirált havannaszivaroknak.

Előre kirukkolok azzal, hogy azok az urak, asszonyok és kisasszonyok nem igazi burok. Transzvaal tájkán nem járt egyik se közülük. Azt a kínesees országot csak a „Friss” „Esti” meg nem tudom én milyen újságból, Krüger apót, Bothát, Devetet stb. pedig az illusztrált lapokból ismerik, mint jó magam.

De hát nem is annyira a burok sorsa érdekli ezt a kis csapatot. Ez a kis társaság ép úgy beszél a politikáról, mint a szappanfőzésről, a tudományról, művészetről, mint a jó eseresznyés rétesről, a sportról mint a rántott eszikkéről, szóval mindenről. Ma elcsapják Wolfner Tivadart a képviselőségéből, Zsoldost a főjegyzőségéből, holnap az egekig emelik őket, úgy amint valami kellemetlenség vagy kellemes dolog éri a kerületet, a községet.

Együtt szomorkodnak, együtt vigadnak, együtt sírnak, együtt nevetnek s így telnek esték a bogyongye és a sör habja mellett.

A kis csapat első generálisa Keleti Antal bátyám, aki polgári foglalkozására elkönyvelője a napot megpillantó és porhüvelyektől kivált lelkeknek. Ő intézi a kis csapat

sorsát, ő gondoskodik thémáról, ami felett vitakozni lehet, ő ajánlja, hogy mit egyék, mit igyék a bur testvér.

És mert oly pontos, lelkiismeretes generális ő, a multkor azzal bizatott meg, hogy az ifj. De Wet burvezért Budapestre való érkezése alkalmával az ujpestiek nevében üdvözölje.

A generális eljárt megbízatásában s arról a következő körülmények közt számolt be.

Ünnepélyes fogadtatására már együtt volt a lelkes kis bur csapat a Blitzner-féle vendéglőben. Gligorescu Gusztó bátyánk, a második generális, aki a számvetésben tanácsosa egyik miniszterünknek, s aki hidegvérűsége és higgadsága révén inkább az angolok közé volna sorozható és aki, éppen nyugodtabb magatartása miatt a kis csapat tekintélyét van hivatva megőrizni, a nála szokásos fejvételrel üdvözölte a kiküldetéséből visszatért és nyugodt lépésekkel közeledett burvezért. A többiek ellenben harsogó „Éljen!”-be, míg a hölgyek, azt hiszem, frenetikus tapsban törtek ki. Amire mi, nép, az utczán összecsedültünk és egy ablakát a burtanyának annak okaért zuztuk be, hogy közvetlen szemlélői lehessünk a belül történendőknek.

— Hát — (ezzel szokta kezdeni Gusztó bátyám a mondatot), hát kedves vezérünk, nyissad meg ajkadat és hallasd érezes hangodat.

A vezér hallgat. Areza komor. Sötét háját hátrafelé simítja. Homlokára borús felhők borulnak. Köhint. Mély esend. Még köztünk is, a nép közt, az utczán.

— Mi az — szólott meglepetve Velin Lajosné urhölgy, akinek az volt a feladata,

hogy a hölgyek nevében üdvözölje a generálist.

— Ja, was ist den das? idegeskedett Velin Lajos a gyárigazgató, akit azért bántott a generális hallgatása, mert a filéje mindinkább hült.

— Unerklärlich, Unbegreiflich! türelmetlenkedett Neszvadba Károlyné urhölgy, aki valami lesújtó dolgot olvasott le a vezér homlokáról.

— Erhole dich, Freund, unser liebster General, denn das Warten ist für uns eine starke Qual, — biztatta őt Neszvadba Károly, aki a Clayton & Schuttelworth angol céget képviseli az országban, de a szive a burokért dobog s aki úgy ezítál a német klasszikusokból, mint én a miatyánkból.

Es a generális még mindig szótlanul áll.

— Ami sok az sok, — tört ki Münszter György, aki állásánál fogva zálogba vesz sziveket is — ha t. i. azok aranyból vannak. Dühében a pinczérre kiált: „Károly még egy schnittet!”

— Zu dumm! Nekem is, Károly! — szólott megadással a nagyszakállu Kudlik Ferencz, akitől meg lehet kérdezni azt is, hogy hány filléres bélyeget kell ragasztani a burok országába ezimzett levélre, (valjon hamarosan megtudná-e mondani?) lévén ő felügyelője sok postásnak, s aki körülbelül oly barátságban van az előtte szólóval, mint Castor Polluxszal. Bátran használhatja tehát ezután mindenki a Castor és Pollux helyett: a Gyurka és Franczi vonatkozást.

— Na, das ist nicht mehr schön, Herr General, — méltatlankodott Gressó Sándorné urhölgy, aki szeret esvegni s akinek a hallgatás kínzó gyötrelmet okozhatott.

A generális erre felvetette a fejét.

iskola, ezélszerű helyiségekben elhelyezve, kibővíthessen s a növendékek ebben az iskolában ne csak a fehérnemű, hanem a ruhavarrást és a kalapdiszítést is megtanulhassák.

Hogy milyen szerepet játszik a fehérnemű- a ruha- és a kalapszámla minden háztartásban, hogy évenként milyen nagy összegeket emészt fel e három szükségleti cikk előállítására, elkészítésére, megvarrására, feldiszipítésére, — az anyagértékén kívül — minden családban: azt talán szükségtelen számokkal kimutatnunk, mert hiszen arról minden férj és apa gazdag tapasztalattal, bő tudomással bír; de azt nem lesz szükségtelen a nagyközönség, az előjáróság s a község képviselőtestületének a figyelmébe ajánlani, hogy évenként ezeket és ezeket takaríthatnak meg azok a szegény nők, a kik szabni, varrni és kalapot díszíteni tudnak és hogy e megtakarított összegek éppen olyan mértékben, enyhítik a szegénységi ügyet, csökkentik az elégedetlenséget, éppen oly mértékben apasztják községünk terheit, mint a mily mértékben az egyes családok jólétét emelik.

A nőipariskola a szegényügy és a szociális kérdés megoldásának szintén egyik hathatós eszköze: a nőipariskolát tehát községünk nemcsak szegény, hanem összalakosságának az érdekében is fejleszteni és bővíteni kell.

A nőipariskola községünkben, az iparostanoneziskolánál is nagyobb fontossággal bír! *Brankovics György.*

**Az újpesti állami tisztviselők mozgalmá a fizetésjavítás tárgyában.** Azon mozgalomhoz, amely az állami tisztviselők fizetésjavítása tárgyában Tordából kiindulva országsszerte észlelhető, az Újpesten működő állami tisztviselők is csatlakoztak. A f. é. június hó 29-én *Cserba* Ferenc kir. ítélőtáblai bíró elnöklété mellett tartott népes értekezleten ugyanis kimondották, hogy:

1. A szegedi állami tisztviselők értekezlete által kibocsátott felhívás értelmében, az állami tisztviselők megélhetésének biztosí-

tása céljából kéri a fizetés s lakpénznek mielőbbi jelentékeny felemelését, a tisztviselők gyermekeinek az állami tanintézetekben való tandíjmentességét, a szolgálati pragmatikát és a nyugdíjtörvénynek (1885. XI. t.-cz.) különösen a szolgálati időre, — az özvegyi nyugdíjra s a gyermeknevelési pótlékra való tekintettel leendő megváltoztatását.

2. Szükségesnek tartják, hogy Budapesten, mint az ország központjában országos kongresszus tartassék s képviseltetésükkel *Cserba* Ferenc kir. ítélőtáblai bírót, az újpesti kir. járásbírósg vezetőjét, *Bátori* Dezső újpesti áll. polg. isk. tanárt, dr. *Lissauer* Lajos újpesti kir. járásbírósg albirót, *Greisinger* István, újpesti áll. polg. fiúisk. igazgatót és *Kammerloher* József újpesti postás és táviró-főnököt bízták meg.

3. Kívánatosnak tartják, hogy az országkongresszus által kidolgozandó memorandum küldöttség által Ő felségének átadassék.

Ugyanezek küldöttség adja át a memorandumot a miniszterelnöknek, az összes minisztereknek, a főrendiház s a képviselőház elnökeinek; a megválasztandó központi állandó bizottság pedig küldje meg az összes ország. képviselőknek azon kérelem kapcsán, hogy hassanak oda, miszerint a fentebb jelzett igények még ez év folyamán kielégítést nyerjenek.

4. Végül kimondják, hogy az értekezlet jegyzőkönyve, mely az áll. tisztviselők anyagi helyzetének javítására irányul, küldessék meg a kerület országgyűlési képviselőjének *Wolfner* Tivadar urnak azon kérelemmel, hogy ezen ügyet karolja fel, esetleg a törvényhozás előtt és a kormánynál is támogatása: küldessék meg továbbá a tordai és szegedi intéző bizottságoknak is.

#### Iskolai értesítők.

Előttünk fekszenek az újpesti állami polgári iskolák igazgatóinak: *Greisinger* Istvánnak és *Schärer* Gyulának az 1900-1901. évről szóló értesítői, melyek hű és érdekes vonásokban tárják élénk ezen előkelő, magas színvonalon álló tanintézetek beléletét, egész évi működését s e működésnek az örövendetes eredményét.

nyilvántartja az adóssokat, meg azokat, akiknek készpénzük van betéve, lévén ő bankhivatalnok.

— Ki vele, le vele!

Vizi Ida és Margit bur kisasszonyok, a kiknek virágcsokrot kellett volna átadniuk a vezérnek, sirtak, *Bachmann* József, *Pekár*, *Stegé*, *Földes*, *Szita*, *Major* és a többi nagy és kis bur verte az asztalokat, míg *Weigele* Sándor, a burgenerális hangszereles alatt levő zene compositiójából füttyült részleteket. *Gönczy* Pál pedig a „Melinda” áriával igyekezett a már-már veszélyessé vált helyzetet enyhíteni.

Mitsem használt. Éktelen láрма, sikoly, óriási keveredés!

A mikor aztán már a poharak és székek kezdtek röpöködni, a burgenerális megemeberte magát, fejét felvetette, megbarnult bajuszát kifelé simította, tekintélyes pózba illeszkedett és manzsettáit illő grandezzaival előre huzta.

Pszt! Csitt! halljuk!

A burgenerális végre is szólt:

— Tisztelt uraim és hölgyeim! Kedves bur testvéreim! (Feneketlen mélységű esend állott be.) Azzal bizattam meg, hogy a Budapestre érkező ifj. De Wet szintén bur vezért a vasuti állomáson a mi kis csapatunk nevében üdvözlöm. (Eljen) Én, mint minden megbízatást, ugy ezt is iparkodtam pontosan teljesíteni. (Eljen!) E végből, mint látni méltóztatik, teljes gálába esaptam magamat és megjelentem a pályaudvaron. Ugy terveztem a dolgot, hogy az igazi, a szárazon és vízen harezolt, esatiákban és utközeteiben részt vett igazi ifju hőssel kezelt szorítok. (Bravó!) Le is huztam jobb kezemről finom eréme színű keztyűmet, hogy a meleg kéz-

A polgári fiúiskola értesítője szerint — melynek bevezető cikkében *Popp* József tanár értekezik igen magvasan a tizparancsolatnak negyedik pontja fölött — a mult iskolai évben 384 rendes és 62 magántanuló iratkozott be. Ezek közül 188 róm. kath., 19 ágost. hitv. evangélikus, 34 evang. református és 143 izraelita volt. Újpesti születésű 116, vidéki 264, külföldi 4. Anyanyelv szerint 360 magyarajku, 24 idegen ajku. Illetőség szerint 320 újpesti, 64 vidéki.

Az intézetben maradt az év végéig: 353. Ezek közül 12 kitünő, 38 jeles, 112 jó, 95 elégséges s 87 elégtelen osztályzatot nyert és így a tanulók 77.4% felsőbb osztályba léphet, 17.7% javíthat s csak 4.9% utasított osztályismétlésre.

Az intézet kitünő tanulóit voltak. Az I. osztályban: *Elek* József, *Novinszky* Alajos, *Hezeofszky* Szilveszter, *Strohm* Károly. A II. osztályban: *Herczföld* Jenő, *Mauks* János, *Tiroly* József, *Zehrer* József. A III. osztályban: *Thaisz* Kálmán. A IV. osztályban: *Baleza* János, *Körger* Károly, *Schmidt* János. Az összes osztályokból 52 tanuló részvett szorgalom és jómagaviseletért jutalomban.

Az iskola fenntartásához az államon kívül Újpest községe 2400 K évi járulékkal adózott. A közoktatásügyi miniszter a növendékek 41% -át mentette fel a tandíj fizetés kötelezettsége alól. Újpest községe pedig 100 K ára könyvet adott a szegénysorsu tanulók számára.

Az ifjuság könyvtára 550 — a tanárok könyvtára 230 kötetből áll.

A beiratások az 1901-1902-ik tanévre f. é. szeptember hó 1-től 5-ig d. e. fognak eszközöltetni.

(Folyt. k3v.)

#### H I R E K.

— **Személyi hírek.** Vác járás főszolgabirája: *Ivánka* Pál f. é. július 8-án hosszabb szabadságra megy s szabadságideje alatt, dr. *Heyder* szolgabíró fogja helyettesíteni. — Dr. *Nagy* Armin járásorvos f. é. július hó 12-től négy heti szabadságra megy, mely idő alatt dr. *Hédervári* Soma tisz. megyei főorvos s Újpest tisztiorvosa fogja helyettesíteni.

— **Előléptetés s kitüntetés.** Az ungvölgyi helyiérdekű vasut r. t. — *Török* József gróf elnöklété alatt tartott közgyűlésén, *Kárpáti* János vasuti felügyelőt az első rangfokozat első osztályába léptette elő; a magyar-román összekötő vasut és az ó-beese-titell-újvidéki vasut r. t. közgyűlése pedig ugyan- csak *Kárpáti* Jánost, — az elhunyt *Leiningen* — *Wessterburg* gróf helyében —

szorítás kéjes érzése intenzívebbül hasson idegeimre egyrészt, másrészt, hogy a kézzorítás melegéből haza is hozzak valamit hű kis csapatom számára. (Eljen-éhh-éjjen! Bravó!) É szép, ez a nemes intentió vezérelt engem, tanum reá az ég! (Eljen, éljen!) Mindazáltal, ha kiküldetésem nem is járt az óhajta óhajtott sikerrel, boeásának meg nekem. (Megdöbbenés, Moraj.) Higgyék el nekem fáj legjobban, hogy az ifju hőssel kezelt szoritanom nem lehetett, (Wie? was? hogy? mi?) Igen kedves burtestvéreim, nekem fáj legjobban, hogy a történelem azok közé fog számlálni engem is, a kik az ifju hőst a keleti pályaudvaron várták, holott ő a nyugati pályaudvaron érkezett meg! (Általános lehangoltság, sajnálkozás.) Azonban vigasztalódjunk, kedves burtestvéreim, hiszen jól tudjuk, hogy az igazi burokat is sok keserűség érte; azt hiszem e családásba mi sem halunk bele! (Igaz, ugy van, éljen!) Ily gondolattal hagytam el a pályaudvart és nyeltem egyet, még pedig sört, de nem ám a Londonban, hanem a Sturm pincezében, aztán a „Bur” vasuton hazakoetszta, hogy ime az önök itélőszéke elé álljak. Boeásának meg, boeásának meg! (Megboesátás. Eljen, él-éhh-éjjen!)

Aztán *Gligurescu* bátyám szólt:

— Hát, nohát, a hangulatból constatálom, hogy generálisunk ezen balsikerű kirándulásába — istenemre — bele nem halunk!

Általános helyeslés, éljenzés, taps!

A kis csapat recitatora pedig ezzel fejezte be a napot:

„Wir gute Buren sitzen dennoch  
Nun im Sommer mit Geist und Grazie  
Und trinken weiter Bier und Wein beim Blitzner  
Unter den Zweigen der Weide und Akazie!”

*Kris-Kraz.*

— Ohó, aha! kiálta fel *Grenzo* Sándor, a néhai Barossnak tanítványa, aztán elmerült a krieglibe.

Ez utóbbi eszekegedete lehet az oka annak, hogy a generális ismét levágta fejét.

Türelmét veszítve a fűrgé *Lenkei* Márton állott fel szólásra, akiről a csapat ezitatorá azt mondja:

„Ja, er ist ein Ingenieur,  
Bekannt im Buren-Land;  
Nennt man die besten Namen,  
So wird auch der seine genannt“.

— Hölgyeim, uraim! szólt izgatottan — Vezérünknek ezen kvalifikálhatlan eljárása engem azon indítvány előterjesztésére készítet, hogy őt díszes állásáról egyszerűen tegyük le.

Általános helyeslés követte az indítványt. Mi, a nép, künn az utczán, szintén megbotránkozva a generális hosszús hallgatása felett, tombolva kiabáltuk: „Le vele, le vele!”

Férje energiáján felbuzdulva, *Lenkei* Mártonné urhölgy pattant fel, akire a ezitatornak ez a megjegyzése volt:

„Die schönsten Rosen selbst sind dornig,  
Die schönste Frau wird manchmal zornig!”

— Hangom remeg (láttuk), remeg az ajkam, (láttuk), remeg mindenem (nem láttuk), szólt izgatottan. Csatlakozom férjeeském indítványához!

— Le vele, ki vele! dörgött a kis csapat és mi, a nép az utczán.

— Vágni kell?! kiáltott kikelve magából a máskülönben szolid természetű *Vizi* Antal mészáros-mester ur.

Boxolni, döngetni kell?! lázadt fel *Komporday* Aurel, az ifju bur, a merész, az athléta, aki mellesleg azzal tölti idejét, hogy

igazgatósági taggá választotta meg. Ezen előléptetés és kitüntető választás fényes bizonyítéka annak, hogy a fáradhatatlan munkásság még a mai korban is elismerést arat, a minék, különösen ebben az esetben, szívből örvendünk.

— **A nőipariskolában** f. é. június hó 27-én délután 5 órakor tartatott meg Cserba Ferenczné, Zsoldos Jánosné, Mády Lajosné, dr. Hédervári Ernőné, Lindt János, Zsoldos János, Illek Vince, Mády Lajos, Geduly Lajos, dr. Venetianer Lajos, Kárpáthy József, dr. Hédervári Ernő, Farmáthy István stb. jelenlétében a munka kiállításal egybekötött első évvizsga. Miután a nőipariskola méltatásával mai vezető czikkünk részletesen foglalkozik, itt csak annak a megjegyzésére szorítkozunk, hogy a nőipariskola növendékei, — kik közül 8 esakis a vasárnapi, 32 pedig a vasárnapi és hétköznapi előadásokra is eljárt, — minden irányban meglepték a 9 hónap alatt elért eredménnyel a vizsgán jelenlevőket s munka kiállításuk bátran, úgy számra mint külső esin és a gyakorlati kívánalmak tekintetében, büszkén és bátran megállotta helyét a polgári leányiskola s a női kézimunka tanfolyam kiállításai között. A nőipariskola növendékei közül 5 tíz-tíz korona, 14 öt-öt korona s 11 három-három korona jutalomban részesült.

— **Az ovóda felügyelő-bizottság** f. é. június hó 27-én tartott ülésén *egyhárgulag elfogadta*: 1. Mády Lajos elnöknek azon indítványát, hogy 3 új ovóda állíttassék fel s 3 ideiglenes ovónői állás szerveztessék. 2. Dr. Venetianer Lajos azon indítványát, hogy az előjáróság a Fröbel-féle ovóda mielőbbi átvétele tárgyában kerestessék meg. 3. A jövő évi ovódai költségvetést, melynek 7894 K. a végösszege s így a képviselőtestület által a múlt évben megszavazott összeghez (5400 K.) képest csak 2494 K. a jövő évi többlet. 4. A három ideiglenes segéd-ovónői állásra Káger Jolán, Bükkerthyné Gallauner Emilia és Silberstein Regina, a negyedikre pedig, a Fröbel-féle ovóda átvételének esetére: Meiszter Teréz választatott meg. Zsoldos János főjegyző még a választás megejtése előtt kijelentette, hogy a személyek megválasztását, az ovóda költségvetésnek a képviselőtestület által leendő jóváhagyása, illetőleg elfogadása előtt nem tartja helyesnek s megengedhetőnek s éppen azért indítványozza, hogy a bizottság ülése értekezletté alakuljon át s a megválasztandó ovónők ezen kötelezőleg jelöltessenek ki. A bizottság nem akarván se a saját, se a képviselőtestület tagjait a tömegesen pályázók további zaklatásának kitenni, Zsoldos indítványát a jegyzőkönyvbe vétette ugyan, de nem fogadta el s a választást megejtette.

— **Hivatalos órák az ujjpesti posta- és távirtdahivatalban.** A vidéki posta- és távirtdahivatalok hivatalos óráinak szabályozása tárgyában kiadott ministeri rendeletre, az itteni posta- és távirtdahivatal hivatalos órái Julius 1-től a következők: I. Postánál a) köznapokon d. e. 8—12-ig, d. u. 2—6-ig, utalvány és takarékpénztár feladás azonban csak d. u. 5-ig. b) Vasár- és ünnepnapokon csak d. e. 9—12-ig. II. Távirtdánál a) köznapokon d. e. 8-tól d. u. 6-ig, b) vasár- és ünnepnapokon d. e. 9—12-ig és d. u. 2—3-ig. A vasárnapi munkakorlátozás kiterjed a következő ünnepnapokra: újév napján, husvéthétfő, áldozó esütörtök, urnap, pünkösdhétfő, karácsony első és második napja, továbbá április 11 és augusztus 20.

— **Az uszoda érdekében beadott fellebbezés sorsa.** Annak idejében értesítettük olvasóinkat, hogy Ivánka Pál járásunk főszolgabírája, a szakértők véleménye alapján, nem engedte meg az ujjpesti uszodának a megnyitását. A megnyitási engedély megtagadása ellen Hádl József, mint az uszoda r. t. elnöke, fellebbezést nyújtott be a megye alispánjához, a ki az elsőfoku határozatot — indokainál fogva — másodfokulag is helyben hagyta. A korhadt talpfákon nyugvó uszoda tehát nem nyitható meg. Ennek kapcsán megemlítjük, hogy a község előjárósága egy dunai szabadfürdő kijelölése tárgyában már ártit a helybeli rendőrséghez.

— **A vármegyei tűzoltószövetség** f. évi június hó 24-én tartotta a vármegyei ház d. szertmében alakuló közgyűlését, melyen jelen voltak: Beniczky Lajos alispán, Fazekas Agoston főjegyző, 17 tűzoltó testület képviselői.

seletében 39 tűzoltó tiszt s a városok s községek részéről 15 kiküldött. A megyei tűzoltó szövetség elnökévé Beniczky Lajos alispán, alelnökké Fazekas A. főjegyző választatott meg. Az alapszabályok egyhangú elfogadása után, ezek jóváhagyásáig a szövetség további munkálatainak vezetésével Lémig Rezső kalocsai, Köhler István, dr. Dobossy Odön, monori parancsnokok és Kiss Károly erzsébetfalvi alparancsnok biztatott meg.

— **A Dunába fuladt.** Fuchs Sándor, 17 esztendőszobrász-tanonez, aki itt Ujjesten Jókai-utca 19. sz. a. lakott, f. é. június hó 30-án délután fürdés közben a Dunába fuladt.

— **Halálozások.** Wittmann Miksa polgártársunk f. é. július hó 1-én 50 éves korában jobblétre szenderült a budapesti izr. kórházban, ahol fejkarbunkulusait operáltatta. — Ugyancsak f. hó 1-én hunyt el Feuerstein Ferenc József vendéglős is, életének 66-ik évében. Ethunytát özvegye, két gyermeke és számos rokonok siratják. — Milorcski Millutinovics Károly 38 éves gyógyszerész, néhai Millutinovics Szvetozár kuriai bíró fia, Szerényi Kázmér gyógyszerész sógora, ma reggel 7 órakor hosszas szenvedés után meghalt. Temetése e hó 6-án d. u. 3 órakor lesz a templom-utca 1. sz. házból.

— **Mikor a rendőr valakire haragszik:** akkor azt, az éhes szunyognál is szenvedélyesebben szokkírozza. Ugyátszik, hogy az Arpad-ut és az István-utca keresztezésénél unatkozó rendőrök egyike, akinek valami pogány neve van, pogányul haragszik Balogh Armin vendéglős polgártársunkra, mert esodálatos éberséggel lesi az alkalmat, hogy valami kellemetlenséget okozhasson neki vagy a vendégeinek. Így a multkor arra figyelmeztette nagy mohón az egyik titkosrendőrt, akinek a hajszálnál csak egy hajszállal vastagabb neve van, hogy nasi-vasit játszanak Balogh vendéglőjében a — péksédek! A járásbírósnál persze kislüt, hogy szó se volt komoly játékról s a péksédek ellen beszüntették a további eljárást, de Balogh Armin vendéglője mégis egy helyi lapnak a törvényszéki esarnokába került, ami csak akkor lett volna helyén, ha abban a vendéglőhelyiségben tényleg nasi-vasiztak volna. A szunyog-esipés tehát sikerült. Balogh Armin vendéglőjének a jó hírneve azonban megkívánja annak a kijelentését, hogy helyiségeiben a tiltott kártyajátéknak nem volt és nincs helye, s még a sütők szállóját is azért küszöbölte ki a vendéglőjéből, hogy rendőri zaklatásra alkalmat még e tekintetben se szolgáltatson.

— **Hatodik gyógyszerész.** Valaki egy hatodik gyógyszerész szeretne felállítani Ujjesten. Folyamodványa véleményadás czéljából f. hó 3-án érkezett le a község előjáróságához. Nem akarunk semmiféle határozatnak elébe vágni, de egy hatodik gyógyszerészre meggyőződésünk szerint egyáltalában nincsen szüksége községünk lakosságának.

— **A polgári leányiskola évvizsga ünnepélye** nagyszámu és diszes közönség előtt f. é. június hó 27-én tartatott meg. Az ünnepély gazdag műsorának minden egyes száma a közreműködő növendékek jelentékeny tudását és nagy készütségét árulta el. Különösen ki kell emelnünk Mozart: „Ibolya” című remek dalát, melyet Szilágyi M. igen kedvesen, Hazslinszky „Tavaszi dal”-át, melyet Malina I. érzéssel, továbbá a részletet „Mignon”-ból, melyet Cselényi M. nagy készütséggel énekelt, végül pedig Hazslinszky G. gyönyörű daljátékát, melyet a III. és IV. osztály növendékei adtak elő gyönyörű összhanggal. A szavalók közül Scherer Rózi és Gönczy Erzsébet tünnek ki. Előbbi Endrődy Hazslinszky: „A czelli bucsu” című melodramát, utóbbi „Egy ifju nőnek” című költeményét szavalta érzéssel. Végre Scherer Gyula igazgató intézett egy igen szép beszédet a növendékekhez, azután a szorgalmas tanulók közt kiosztotta a jutalomdíjakat és jutalomkönyveket, s ezzel az ünnepély véget ért.

— **Nevelői, korrepetitóri állásra,** vagy más irodai foglalkozásra ajánlkozik Montag Sándor bölcészet-hallgató s kéri tisztelettel mindazokat, kik pontos és lelkiismeretes nevelőt, korrepetitort, vagy irodai alkalmazottat keresnek, kegyeskedjenek öt erről Ujjest, Jókai-u. 2. sz. alatt értesíteni.

— **A rendőrség figyelmébe.** Többen keresték fel szerkesztőségünket azzal a panasszal, hogy a bárczás és bárczátlan, de mind a két esetben arezátlan nők valóságos hajtó vadászatot rendeznek este 8 óra után az Arpad-uton. A közmegebotránkozást okozó hölgyeeskékre ezennel felhívjuk a rendőrség figyelmét s reméljük, hogy ha bár Perczel belügyminisztériuma keveselte is a számukat községünkben, rendőrségünk mégis megokolja viselkedésüket s intézkedésével elejét veszi a komolyabb botrányoknak.

— **Az ujjpesti ág. hitv. Evangélikus egyház nyári táncmulatsága** f. hó 6-án a rákos-palotai parkvendéglőben felülfogja mulni látogatottság és kedélyesség tekintetében az egyház tanács által eddig rendezett összes mulatságokat. Zsilinszky Mihály vallás és közoktatásügyi államtitkár, a kit küldött-ségileg hívott meg a mulatságra az egyház-tanács, örömmel megígérte kijövetelét s jelenléte nagyban fogja emelni a mulatság előkelőségét. A rendezőség az első francia négyes alkalmával a Colonneban álló hölgyeknek egy gyönyörű . . . . . ral fog — természetesen tiszteletből és díjtalanul — kedveskedni. A szünórában az „Ujjesti Dalkör” szebbnél-szebb dalokkal fogja a közönséget mulattatni. A mulatság még kedvezőtlen idő esetében is megtartatik 6-án. Reméljük azonban, hogy Falb Jósztat nem fogja a gondviselés megmásítani s bárányfelhők sem fogják a mulatságot s a mulatók kedvét megzavarni.

— **Mulatság a római fürdőben.** A fürdőtelepi iskola alap javára a telepen lakó családok ma, július 4-én, tekeverseny és egyéb meglepetésekkel egybekötött táncmulatságot rendeznek a római fürdő vendéglőjében. A mulatság d. u. 4 órakor kezdődik s ha az idő kedvez, eltart másnap estig. Ezt onnan következtetjük, mert Berczik István miniszteri számtanácsoson kívül, a ki nemcsak lelke a telep emelése körül megindított mozgalmaknak, de jó kedvű uri ember is, ismétljük, mert kivüle még egy egész előkelő társaság vesz részt a rendezésben, a kik közt ott fogjuk látni Ujjestről Gligorescu Ágost miniszteri számtanácsost, Keleti Antal anyakönyvvezetőt, és Grenzo Sándor vasúti ellenőrt is, mint a kik a rendezői tisztségre szintén vállalkoztak s a kik már napok óta azon fáradoznak, hogy Ujjestről egy nagyobb társaság élén vonulhassanak be a mulatság színhelyére. Mint a meghívó mondja belépti díj 1 korona, családjegy 2 korona. A rendezőség szívesen látja az ujjpestieket és gondoskodni fog arról, hogy ott jól mulassanak.

## S P O R T.

### Az ujjpesti tornaegyesület versenye.

Szép ünnepély színhelye volt a Pamutfonógyár melletti térség mult hó 30-án délután. Ekkor tartotta ugyanis a phönixmadárként hamvaiból újra feltámadt „Ujjpesti tornaegyesület” versenyünnepélyét.

A verseny színhelye felé igyekvők előtt a Nádor-utca végéről igazán mozgalmas és érdekes kép tárult elé; a bekerített és fellobogózt versenyter közepén a fehér kék dressbe öltözött versenyzőkkel, körülöttük pedig a nagyszámu nézőközönség, a melynek soráiból élénken kiváltak a hölgyek világos színű nyári toilettjei.

Az egyesület büszke lehet az elért eredményre, mert ez az ünnep valóban szépen sikerült.

A részletes eredmény a következő:

**1. 100 yard síkfutás:** egyleti bajnokság 91.4 m.

*I. előfutam:* 1. Relle Pál. 2. Kéméndi Ernő. 3. Faragó Lajos. — *II. előfutam:* 1. Steiner Lajos. 2. Terbe Gerő. 3. Fábrián Oszkár. — *Döntő futam:* 1. Kéméndi 11<sup>1</sup>/<sub>13</sub> mp. alatt. 2. Relle. 3. Terbe.

### 2. Magasugrás (handicap).

1. Kéméndi Ernő előny nélkül 165 cm. 2. Dinics Károly 8 cm. előnyvel 158 cm. 3. Ugró Károly 4 cm. előnyvel 154 cm.

### 3. Ifjusági verseny (60. m.).

*I. előfutam:* 1. Grenso S. 2. Koós G. 3. Schmiéd J. — *II. előfutam:* 1. Pap Szilágyi Gy. 2. Pool L. 3. Winternitz A. — *Döntő futam:* 1. Grenso S. 8<sup>1</sup>/<sub>5</sub> mp. alatt. 2. Pool L. 3. Pap Szilágyi Gy.

#### 4. 1/4 ang. mértföldes síkfutás (handicap) 402 1/4 m.

1. Próber Arnold 30 m. előnnyel 1 percz alatt. 2. Schön Sándor 24 m. előnnyel. 3. Neményi Mihály 16 m. előnnyel.

#### 5. Távugrás (handicap).

1. Dinies, aki ugrott 15 cm. előnnyel 530 cm.-t. 2. Relle ugrott 5 cm. előnnyel 524 cm.-t. 3. Weisz ugrott 10 cm. előnnyel 496 cm.-t.

Kémendi Jenő, akinek előny adva nem volt, a versenyben nem ugrott jól, annak befejezése után azonban megmutatta, hogy mégis ő a legjobb ugró, mert egy valóban szép ugrásával 525 cm. távolságot ugrott át előny nélkül.

#### 6. Súlydobás 7 1/4 kilós vasgolyóval.

1. Senki Pál 802 cm. 2. Almási József 795 cm. 3. Freund Rezső 779 cm.

#### 7. Staffeta-futás.

5 csapat mérkőzött, első lett a 2-ik csapat, második lett az 1-ső csapat, harmadik lett a 4-ik csapat.

#### 8. Labdarugás távolba.

1. Biró Dezső 42 m. 2. Steiner Lajos 40-60 m. 3. Dinies Károly 40 m.

#### 9. 1 angol mértföldes síkfutás (handicap) 1609 m.

1. Fehéri Ákos 20 m. előnnyel 5 7/10 mp. alatt. 2. Selyem Aladár 150 m. előnnyel. 3. Lónyai Ferencz 200 m. előnnyel.

Ezután foot-ball-mérkőzés következett. A versenyek befejezte után a versenyintézőség élén Porzsolt Lajos és Erkel Gyula urakkal kiosztotta a versenydíjakat s ezzel a szép ünnep véget ért. Reméljük, hogy a derék törekvő egyeslet még sokszor fog örömet szerezni az ujpestieknek ilyen versenyek megtartásával.

— **Alagi versenyek.** Az urlovasok szövetezete e hó 4., 6. és 7. napjain tartja nyári versenyeit, amely előreláthatólag sikerülni fog. Minthogy a nevezések eddig még meg nem jelentek, az egyes futamokkal részletesen nem foglalkozhatunk.

### A KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL.\*

Boldogult jó fivérünk, sógorunk és nagybátyánk

## Wittmann Miksa

gyászszertartásánál jelen volt egyletek, testületek, jó barátok és ösmerősöknek ez uton is hálás köszönetét fejezi ki

a gyászoló család.

38394 1901. számhoz.

### Árlejtési hirdetés.

Ujpesten a széna-téren emelendő állami polgári fiúiskola és tornaterem felépítése alkalmával teljesítendő és összesen 176208 korona 71 fillérrel engedélyezett föld-, kőműves-, elhelyező-, kőfaragó-, vas-, ács-, eserépfedő-, bádogos-, burkoló-, padozati-, asztalos-, lakatos-, mázó-, üveges-, kárpitós-, szobafestő-, kályhás-, kut-, vízvezeték-, csatorna- és légszuszvzeték berendezési munkák elkészítése, illetőleg szállítása iránt a következő feltételek mellett nyilvános árlejtés hirdettetik:

1. Az árlejtésben résztvehetnek mindazon szakértő hazai iparosok, kik üzletük gyakorlására hatóságai engedéllyel bírnak.

2. Ajánlat az összes munkákra, egyes munkacsoportokra, vagy pedig egyenkint külön-külön tehető.

3. A munkákra vonatkozó munkakivonatok és ajánlati minták vállalkozók rendelkezésére bocsáttatnak és kötelesek abba egységárait beiktatni, a végösszegeket pedig ugy számjegyekkel, mint betűkkel kiírni. Csak azon ajánlatok fognak figyelembe vétetni, melyek a kiszolgáltattott eredeti iven tételnek.

4. Később érkezett, távirati uton küldött vagy pedig utóajánlatok figyelembe nem vétetnek.

5. Az 50 kros bélyeggel ellátott és lepecsételt ajánlatok legkésőbb folyó évi július hó 22-ike déli 1 óráig a vallás- és közokta-

tásügyi m. kir. minisztérium segédhivatali főigazgatójánál (V., Hold-uteza 8. szám) nyújtandók be.

6. A beadott ajánlatok a vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisztérium kebelében f. évi július hó 23-án déli 11 órakor, (V., Vadász-uteza 33., III. em. 13) nyilvánosan felbontatnak.

7. Tartoznak ajánlattevő vállalkozók az általános feltételek 6. §-a szerint, az ajánlati összeg 5%-nak megfelelő bántpénzt az ott körülírt módzatok és kikötések mellett a budapesti IX. ker. magy. kir. állampénztárnál az ajánlat benyújtása előtt letenni és az erről való nyugtát az ajánlathoz csatolni. Az ajánlathoz készpénz, vagy értékpapír, bántpénzül nem csatolható.

8. Fentartja magának a vallás- és közoktatásügyi m. kir. Minister azon jogot, hogy ajánlattevő vállalkozók közül a jutányosság szem előtt tartása mellett a munka kivételével és végrehajtásával azt a vállalkozót bizza meg, ki a jól és helyesen készített munkák teljesítése iránt már eleve is legtöbb biztosítékot nyújtani képes.

Az építkezés még a folyó évben megkezdendő és fedél alá hozandó, az 1902-ik évi augusztus hó 1-ére pedig teljesen befejezendő.

9. A munkákra vonatkozó általános különleges feltételek és tervek **Herzogh Zsigmond és Baumgarten Sándor építészeknél (Budapest, VIII., Köztemető-ut 4. sz.)** naponta d. u. 3—5 óra között megtekinthetők, ugyanott fognak az ajánlati minták és munkakivonatok a jelentkező vállalkozóknak kiszolgáltattni.

Budapesten, 1901. évi június hó 22-én.

**A magy. kir.  
vallás- és közoktatásügyi  
Minisztériumtól.**

1199. számhoz. 1901.

### Árverési hirdetés.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbírósnak 1900. évi V. 4557 4. sz. végzésével **dr. Aradi Béla** ügyvéd által képviselt **Ehrenwald László** felperes részére **Balog Szilárd** alperes ellen 35 kor. 56 fill. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 2035 kor. becsült ingóságokra a fentidézett járásbírósnak fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna alperes lakásán **Rpalotán, Battyáni-uteza 38. sz. házban** leendő megtartása határidőül 1901. évi július hó 6. napján délutáni 4 órája tüzetik ki, mikor a bíróság lefoglalt butorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetésnek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Ujpesten, 1901. évi június hó 23. napján.

**Kiss Gyula**  
kir. bírósági végrehajtó.

1357. végrh. sz. 1901.

### Árverési hirdetés.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbírósnak 1901. évi V. 934. sz. végzése folytán **dr. Török Gyula** ügyvéd által képviselt **Kohn Adolf** felperes részére **Perich Károly** alperes ellen 72 korona és 50 fillér követelés s jár. erejéig elendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 3430 kor. becsült ingóságokra az ujpesti kir. járásbírósnak V fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén anak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten, Erzsébet-uteza 4. sz. házban leendő megtartása határidőül 1901. évi július hó 6.

napján d. e. 1/4 12 órája kütüzetik a mikor a bíróság lefoglalt butorok, kocsi lábás jószág stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1901. évi július hó 18. napján.

**Polgár**  
kir. bírósági végrehajtó.

1186. végrh. sz. 1901.

### Árverési hirdetés.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbírósnak 1901. é. V. 1117 2. sz. végzése folytán **dr. Kálmán Ödön** felperes részére **Lichtenstein Jenő** alperes ellen 52 kor. 82 fill. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 635 koronára becsült ingóságokra az ujpesti kir. járásbírósnak V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna Ujpesten, Löwy-uteza 2. sz. a. leendő megtartása határidőül 1901. évi július hó 10. napján délután 2 órája kütüzetik, a mikor a bíróság lefoglalt butorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdésig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1901. évi június hó 26. napján.

**Polgár**  
kir. bírósági végrehajtó.

1325. végrh. sz. 1901.

### Árverési hirdetés.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbírósnak 1900. évi V. 4137 7. sz. végzése folytán **dr. Grünhut Armin** ügyvéd által képviselt **Kemény Manó** felperes részére **Lónyay Géza** alperes ellen 217 kor. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1749 kor. becsült ingóságokra az ujpesti kir. járásbírósnak V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, a mennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna **Rpalotán, Villa-sor 12. sz. házban** leendő megtartása határidőül 1901-ik évi július hó 5-ik napján délután 2 órája kütüzetik, a mikor a bíróság lefoglalt butorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1901. évi június hó 21. napján.

**Polgár**  
kir. bírósági végrehajtó.

**Arpád-ut 4. sz. házban  
üzlethelyiségek lakásai s  
még kisebb-nagyobb laká-  
sok azonnal is kiadó.**